

2013-11-22 

亞大學時尚系舉辦義剪募款活動！---

亞洲大學時尚系邀請行者義剪團隊，到校愛心義剪，做公益、募善款，幫助弱勢團體。



圖說：行者義剪團隊到亞洲大學進行愛心義剪活動。

亞洲大學 (Asia University, Taiwan) 時尚設計學系11月20日邀請行者義剪團隊，到亞洲大學進行愛心義剪活動，今年是行者義剪設計師與亞大時尚系的學們第二次合作，同時為行者推廣的音樂平民化進行募款。

11月20日下午由行者義剪團隊帶領髮型設計師到亞洲大學義剪募款，不少同學慕名而來，中午12時30分起，在管理學院大樓廣場已排滿等待的同學，這次的校園義剪活動，是由髮型設計師幫同學剪髮，剪髮之後，再由同學以自由樂捐，送愛心給社會上需要幫助的弱勢團體。

「行遍天下，無為而大，為者常成，不知不識」是行者愛心義剪團隊的核心理念，他們說，走到世界各地深入每個角落結交，幫助每一個人，以不違背自然，不強迫，不因想而想，無欲則剛。

時尚系主任林青玫說，為了讓更多師生知道義剪活動及意義，該系學會的同學們製作26天的倒數宣傳照，活動前每天中午12時準時在臉書上發布及分享最新消息，且每張宣傳照都充滿活動的風格與特色，打開知名度；義剪活動當天，時尚系同學任穿上同學們親手設計，並手工網版印製的T恤，噴寫著「just cut it」字樣的T-shirt，除了展現平時上課的成果，也看得出來同學們對公益活動的熱情與投入，令人動容。



圖說：行者義剪團隊髮型設計師幫同學剪髮，剪髮後再由同學自由樂捐。

今年參與工作人員也有參加義剪的時尚系陳栢鏗同學表示，設計師會先進行基本的討論，再依個人的風格，為每個人量身訂做一個適合自己的髮型，而且技巧非常專業，就跟平常上髮廊服務一樣專業，像這樣可以在學校剪頭髮做造型，不用花時間上髮廊，還可以依自己能力範圍作捐款，真是太開心了，感覺自己的小小心意能夠幫助更多人，感覺心裡很踏實也很興奮！

今年參與義剪時尚系林子珺同學說，今年剛升上大三，一聽到系上在招募本次活動的工作人員，馬上很興奮的報名了，第一次參與這麼特別又有意義的活動，感學非常刺激也很有趣，還可以讓設

計師剪一個特別又具有個人特色的髮型，隨意樂捐之外，還能做愛心，真是值回票價，「如果明年再繼續辦這類型的活動，我一定還要再參加！」